

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 39(10541)

6 октября 2020г.

Цена свободная

**11 октября – День работников
сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности**

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые труженики
сельского хозяйства!

Никто не станет спорить, что без сельского хозяйства мы не проживем! Только самые натуральные и свежие продукты дарят нам работники сельского хозяйства. За это низкий вам поклон и самые добрые пожелания в ваш профессиональный праздник - День работника сельского хозяйства!

Спасибо вам, труженики земли, за ваш благородный тяжкий труд! Желаю вам светлых перспектив, высоких урожаев и всяческих успехов! Будьте здоровы и счастливы!

С праздником!

С. МАКСИМОВА,
депутат Государственной Думы
Федерального Собрания РФ

Уважаемые работники сельского
хозяйства и перерабатывающей
промышленности!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

На Руси всегда знали цену хлеба, умели и любили трудиться на земле, поэтому во все времена ваш нелегкий труд пользовался особым почетом и уважением. Своей напряженной ежедневной работой вы обеспечиваете каждый дом, каждую семью самым необходимым для жизни: хлебом, молоком, мясом, другими продуктами питания.

От успехов тружеников села и перерабатывающей промышленности во многом зависят динамичное развитие страны, уверенность граждан в завтрашнем дне. Результаты вашего труда - гарантия продовольственной безопасности и стабильности в обществе.

Спасибо вам за вклад в укрепление агропромышленного комплекса, экономическое и социальное благополучие территории.

Сердечная благодарность ветеранам аграрного сектора за самоотверженность, трудолюбие, за бесценный опыт и знания, которыми вы неустанно делитесь с молодой сменой.

Желаю крепкого здоровья, счастья, радости, новых достижений! Пусть вам во всем сопутствует удача!

А. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского
муниципального округа

Письмо в номер

Спасибо за обслуживание

Все лето и до самой глубокой осени мы живем в деревне Выбор. Кто помоложе, выезжает за продуктами в город, но мы, пожилые люди, ждем автолавку. Она к нам приходит по четвергам и пятницам из деревни Крешнево от предпринимателя Л.П. Жуковой.

Мы благодарны водителю Анатолию Немкову и продавцу Оксане Пагул за хорошее обслуживание, за их внимательное отношение к нам. В любую погоду автолавка привезет товар, наши заказы. Кроме того, Оксана выполнит и другие просьбы селян, дачников, например, купит и доставит лекарства из аптеки. А водитель Анатолий, если сумки тяжелые, поможет их донести до дома.

Спасибо вам за заботу и внимание! Желаем здоровья, успехов и счастья в личной жизни!

Жители д. Выбор

на ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Начать с нуля!

**Это возможно,- доказывает руководитель
крестьянско-фермерского хозяйства
Рустам НЕМЦОВ**



У каждого из нас свое представление о сельской жизни. Одни хотят иметь домик в деревне, обрабатывать свой клочок земли, другие мечтают завести десяток курочек, а третьи ищут способ, как создать свой бизнес, чтобы зарабатывать деньги, жить и развиваться.

Одним из видов предпринимательской деятельности является создание крестьянско-фермерского хозяйства. Правда, фермерство считается очень рискованным видом бизнеса, поскольку неблагоприятные погодные условия могут свести на нет все попытки вырастить урожай овощей. А гибель жи-

вотных в результате болезней или пожара, может окончательно разорить предпринимателя. И всё же риск - благородное дело, к тому же если это дело новое, которое требует новых сил и подходов, времени, знаний. Вот и у нашего собеседника Рустама Анатольевича НЕМЦОВА нашлись возможности открыть крестьянско-фермерское хозяйство, несмотря на то, что основное его место работы - ООО «СТК «Парус», где он трудится водителем междугородних пассажирских рейсов.

(Продолжение на 3 стр.)

Короткой строкой

28 октября под председательством Владимира Путина прошло расширенное заседание Госсовета. Обсуждался ход выполнения национальных проектов.

Утром 27 октября представители Армении сообщили, что ряд населенных пунктов Нагорного Карабаха подверглись массированному обстрелу со стороны Азербайджана. В свою очередь, в Баку заявили о провокации со стороны вооруженных сил Армении, обстрелявших позиции азербайджанских военных. В результате обе стороны начали боевые действия и имеют ощущимые потери в живой силе и технике. При этом с обеих сторон гибнут мирные жители. Российский МИД выступил с призывом к сторонам конфликта немедленно прекратить огонь и приступить к переговорам в целях стабилизации ситуации, сообщает «Коммерсантъ».

Доходы федерального бюджета в 2020 году составят 17,8 трлн. руб. вместо планируемых 20,5 трлн.), а расходы предполагаются на уровне 22,7 трлн. руб. В итоге в этом году Минфин прогнозирует дефицит бюджета в 4,5% ВВП, в следующем - около 2,4%, в 2022-2023 - 1%.

(АиФ, № 39, 23-29 сентября 2020г.)

1 января 2021г. состоится индексация страховых пенсий неработающим пенсионерам выше инфляции - на 6,3%, а социальные пенсии будут увеличены с 1 января на 2,6%. Всего на выплату всех пенсий государство направит 8,4 трлн. руб.

(АиФ, № 39, 23-29 сентября 2020г.)

Если рассматривать финансовые вливания в Белоруссию как неизбежность, то, конечно, лучше, чтобы эти деньги пошли не куда-то, а на оплату российского газа и на переориентацию грузопотоков на порты в Ленинградской области. Это точно лучше, чем повторить ситуацию 2013г., когда мы дали 3 млрд. Януковичу и до сих пор не знаем, куда они исчезли. Если уже мы решили, что нам пока придется тянуть эту белорусскую лямку, то пусть вложенные деньги хоть как-то возвращаются к нам.

(АиФ, № 39, 23-29 сентября 2020г.)

Руководитель Роспотребнадзора Анна Попова так охарактеризовала ситуацию с коронавирусом: «Очевидно, что пандемия COVID-19 будет развиваться. Текущая ситуация в мире не оставляет надежд, что все пройдет само собой. Это данность. Россия на сегодняшний день занимает 40-е место по уровню заболеваемости на 100 тыс. населения, по уровню летальности - 106-е. Летальность - это удельный вес от количества заболевания, именно о ней принято говорить в эпидемиологии. В России она составляет 1,7%, в среднем по миру - 3,2%, то есть у нас почти в два раза ниже.

(АиФ, № 39, 23-29 сентября 2020г.)

В 2021г. материнский капитал не только предполагают проиндексировать на 3,7%, но и расширить возможности его реализации.

(АиФ, № 39, 23-29 сентября 2020г.)

Президент США Дональд Трамп во время выступлений на дебатах Генассамблеи ООН заявил, что Китай нужно наказать за распространение коронавируса, из-за того, что страна не отменила международные перелеты.

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Национальные цели остаются неизменными

Расширенное заседание президиума Государственного совета РФ, которое в начале этой недели провел Президент России Владимир Путин, подтвердило долгосрочные планы страны и регионов по достижению национальных целей.

**Подготовил
Влад СЕРГЕЕВ**



Главная национальная идея – поддержка и развитие детей

ЧТОБЫ ЖИЗНЬ ЛЮДЕЙ СТАНОВИЛАСЬ ЛУЧШЕ

«Несмотря на текущие сложности нам необходимо создавать долгосрочные ориентиры во всех сферах, которые определяют благополучие человека, добиваться большой результативности и эффективности по каждому направлению нашей работы. Чтобы не просто достигать формальных показателей, а чтобы жизнь людей становилась лучше», – сказал Владимир Путин, открывая заседание президиума Госсовета.

Глава государства подчеркнул: национальные цели России остаются неизменными. Это обеспечение благополучия людей, создание комфортной и безопасной среды для жизни, укрепление экономики и новые возможности для самореализации, широкое внедрение цифровых технологий.

Тверская область движется в русле этих задач. Губернатор Игорь Руденя, который с января 2020 года включен в состав президиума Госсовета, прокомментировал итоги заседания.

«Национальные проекты – это новая страница экономической истории нашей страны. По инициативе президента Владимира Путина сформировано 11 проектов с конкретными показателями, в их рамках 51 региональный проект реализуется в регионе. Наши ключевые направления – развитие инфраструктуры, жилищного строительства, демографии, образования, здравоохранения, IT-технологий», – отметил глава Верхневолжья.

Благодаря национальным проектам в Тверской области с начала 2019 года введены в эксплуатацию новые объекты в сферах образования и здравоохранения: детские сады в Твери, Лихославльском районе, две школы и детская поликлиника в областном центре.

В здравоохранении началась модернизация служб скорой медицинской помощи, продолжено развитие первичного звена медицинских учреждений. В течение пяти лет планируется обновить 40% действующей региональной сети фельдшерско-акушерских пунктов. Всего в 2020–2024 годах установят 121 ФАП, проведут капитальный ремонт 96 учреждений.

Напомним, что развитие здравоохранения Верхневолжья стало одной из тем прямого эфира 25 сентября с участием губернатора Игоря Рудени на телеканале «Россия 24» Тверь.

«Продолжаем модернизацию здравоохранения. Это совершенствование работы скорой помощи, строительство новых лечебных учреждений. Запущено строительство детской областной больницы. Также планируем строительство Бежецкой центральной районной больницы, детских поликлиник в Кимрах, Торжке, Вышнем Волочке и других муниципалитетах, фельдшерско-акушерских пунктов, офисов врачей общей практики. Самая важная для нас позиция – подготовка специалистов, которые будут работать на территории региона», – подчеркнул губернатор.

На федеральном и региональном уровнях принят комплекс новых мер поддержки многодетных и молодых семей: от подарочных наборов для новорожденных до субсидий на

транспортные средства и погашение ипотеки.

Благодаря реализации национальных проектов в 2019 году в 1,5 раза увеличены объемы ремонта автомобильных дорог в регионе. В 2019 году отремонтировано 140 км дорог, в 2020-м объемы расширены до 210 км.

В коммунальной сфере реализация нацпроектов позволила приступить к реконструкции и строительству очистных сооружений, модернизации систем водоснабжения, рекультивации свалок.

В экономике переформатирована вся региональная система поддержки малого и среднего бизнеса, промышленных предприятий, инвестиционных проектов. Открыт центр «Мой бизнес», расширена система кредитования, приняты законы о льготной системе налогообложения, инновационно-промышленных и экотехнопарках.

ПРОГНОЗ ПОЗИТИВНЫЙ

Безусловно, это только старт масштабной работы, призванной обеспечить прорыв в экономике и социальной сфере. Но уже сейчас есть уверенность в том, что заданные тренды и темпы абсолютно верны. Об этом свидетельствуют и данные Министерства экономического развития РФ. Показатели Тверской области по приоритетным направлениям получили позитивную оценку в Прогнозе социально-экономического развития Российской Федерации на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. Документ в минувшие выходные опубликован на сайте Минэкономразвития РФ.

В частности, Верхневолжье отмечено в числе 12 регионов,

которые в прогнозный период будут являться лидерами по темпам роста промышленного производства и продемонстрируют динамику по этому показателю более 5%.

Также в прогнозный период ожидаются положительные показатели по инвестициям в основной капитал. Рост покажет большинство регионов. Но среди тех, кто сможет обеспечить прибавку на уровне 6,6–22,8%, всего десять субъектов. Тверская область – в тройке лидеров после Ленинградской области и Республики Башкортостан.

Сельское хозяйство в Тверской области тоже продолжит набирать обороты. Как следует из доклада Минэкономразвития РФ, к концу текущего года ожидается, что Верхневолжье войдет в ТОП-5 регионов, где будут достигнуты самые высокие темпы роста производства сельхозпродукции. Эксперты прогнозируют увеличение на уровне 7,1%. И в среднесрочной перспективе до 2023 года Тверская область также фигурирует в десятке регионов-лидеров со среднегодовыми темпами роста на уровне 5,6–9,6%.

Один из двигателей развития региональной экономики и повышения качества жизни – дальневосточная газификация Верхневолжья. Сегодня приоритетными являются юго-западные и северо-восточные территории, модернизация действующей газотранспортной системы.

Напомним, что 15 сентября на встрече с заместителем председателя правления ПАО «Газпром» Виталием Маркеловым глава региона обсудил планы по газификации области до 2025 года. Принято решение существенно увеличить объемы работы. В 2021 году предусмотрено завершение строительства газопроводов до поселка Жарковский, населенных пунктов Калязинского, Старицкого районов, Осташковского городского округа. В 2022 году планируется завершить строительство газопровода до Красного Холма, Молоково, объектов Старицкого, Сонковского районов. Кроме того, предусмотрено техническое перевооружение ряда газораспределительных станций.

«Мы стали одним из первых регионов, где Газпром подготовил газификацию практически 100% территории до 2025 года. В том числе, это начало строительства в следующем году газопровода-отвода Ржев – Нелидово – Западная Двина – Торопец. Это газификация в направлении Весьегонска. Это газификация всех наших маленьких районов. Уверен, что до 2025 года Газпром выполнит свои обязательства и у нас будет новый уровень развития. Это потенциал для инвестиций, создания новых рабочих мест, восстановления экономики», – сказал губернатор Игорь Руденя.

СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

В Тверской области ищут лучшее семейное подворье

20 сентября стартовал муниципальный этап конкурса для многодетных семей «Лучшее семейное подворье». Он проводится впервые в рамках реализации в Тверской области национального проекта «Демография» и призван повышать общественный престиж семьи, многодетности, популяризовать сельский уклад жизни на территории Тверской области. Участниками конкурса могут стать семьи, в которых воспитывается не менее трех несовершеннолетних детей, а родители ведут успешное домашнее хозяйство. Все члены семьи должны быть гражданами Российской Федерации и проживать в Тверской области не менее пяти лет. При оценке подворий муниципальные организационные комитеты будут учитывать наличие в хозяйстве животных, насаждений, построек, обрабатывающей техники. Для определения лучших будут рассмотрены презентации с описанием подворья. Завершится муниципальный этап 15 октября, его победители продолжат участие на региональном уровне. Приз за первое место – пассажирский микроавтобус, за второе место – легковой автомобиль, за третье – комплект бытовой техники и инструментов.

Социальный контракт

помогает начать свое дело

19 сентября подведены предварительные итоги государственного субсидирования. С начала 2020 года 133 жителя Верхневолжья получили государственную помощь на основе социального контракта. Мера поддержки помогает создать личное подсобное хозяйство, организовать мастерские и мини-производства, которые обеспечивают семейные нужды. Финансовая поддержка по социальному контракту может составить до 40 тыс. рублей семьям с низким доходом, до 100 тыс. рублей – для семей, которые воспитывают одного или двоих детей, до 150 тыс. рублей – для многодетных семей. Также предусмотрены выплаты для одиноко проживающих граждан и жителей региона, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Социальный контракт заключается на период от двух лет и трех месяцев до трех лет.

От беды убережет

пожарный оповещатель

18 сентября в государственных бюджетных учреждениях «Мой семейный центр» продолжилась работа по распределению и установке пожарных оповещателей в деревянных домах, где проживают многодетные семьи с невысоким уровнем доходов. В 2020 году приобретено уже более 3700 датчиков на сумму свыше 826 тыс. рублей, закупки продолжаются. Устройства предназначены для своевременного определения задымления и подачи сигнала тревоги в случае возникновения очагов возгорания. Наличие оповещателей позволяет обеспечить безопасность семей в зимний период, когда активно используются отопительные приборы.

Отремонтировано

584 километра дорог

17 сентября дорожники отчитались о проделанной работе: 584 км региональных автомобильных дорог, ведущих к туристическим объектам, отремонтировано в Тверской области за прошедшие четыре года. Из них 160 км приведены в порядок в 2020 году.

В прямом эфире телеканала «Россия 24» Тверь 25 сентября губернатор Игорь Руденя назвал приоритеты в ремонте дорог Верхневолжья. В том числе это основные туристические направления – Осташков, Весьегонск, Бежецк, Вышний Волочек и другие.

С 2017 по 2019 годы в Тверской области было отремонтировано 424 км региональных автомобильных дорог, ведущих к туристическим зонам. Эти дорожные объекты приведены в нормативное состояние по национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги». В следующем году строительно-монтажные работы на них продолжатся.

Начать с нуля!

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

Начнем с того, что у Рустама уже был домик в деревне. В нем он и решил обосноваться на постоянное место жительства. Хотя его немало помотало по свету: жил в Татарстане, вел свой бизнес, там остались семья, друзья, родные. Этот край он описывает только в рабочих тонах: многие люди там живут лучше, чем здесь. В них есть стержень, желание созидать, облагораживать свой дом, участок, рабочее место, добиваться чего-то.

- Каждый клочок земли там распахан, он дает урожай, - делится Рустам Анатольевич, - даже в дальней деревне люди борются за жизнь, за процветание, а не ждут манны небесной. Нет работы - держат скот, находят рынки сбыта, сами тортуют продукцией. Их жизнестойкости, желанию созидать, можно только по-хорошему позавидовать.

Затем были годы труда вахтовым методом в Москве и других городах. Не раз он вывал в Башкирии, где тоже немало друзей.

Вернувшись несколько лет тому назад в Весьегонский район, Рустам задумался о своем бизнесе. Сначала решил заняться выращиванием капусты, но потом все же остановился на мысли выращивать огурцы. Взял в аренду 10 гектаров земли, из них десять соток выделил под парники. Нашлись единомышленники, друзья, которые помогли в создании парникового хозяйства.

- Труднее всего пришло в освоении целины, - делится Рустам, - вручную мы перекопали землю, заказали перегной, построили каркас теплицы, натянули в два слоя пленку, сделав между ними воздушную подушку, затем установили котел, провели по всей теплице водяное отопление. Сколотили длинные столы для рассады, натянули пленку, получились небольшие парнички, где создали благоприятные условия для роста растений, установили батареи «Теплэко», провели дополнительное освещение. Затем высадили в горшочки

семена огурцов сорта «кураж». Как только всходы подросли, перенесли в подготовленную почву. Часть огурцов экспериментально высадили в мешки, где была насыпана плодородная почва (можно было под грунт сложить солому или сено с травой, но этого у нас не было). В мешках, уже доказано, земля меньше сохнет, растениям теплее, и они хорошо развиваются, дают богатый урожай.

Первые огурцы сняли к 9 мая, позже уже начался массовый рост, свежую продукцию поставляли в магазины и продавали населению прямо с грядок.

Всего собрали 4 тонны огурцов. Конечно, не вся продукция оказалась товарного вида, выбраковывали её и скармливали животным.

- На первом этапе было много трудностей, - продолжает рассказывать Рустам Анатольевич.

- Как оказалось, в деревне нет свободной рабочей силы, чтобы нанять, а если и есть такие, то просто не хотят трудиться, лучше будут лежать дома на диване и бездельничать, пьянствовать, чем зарабатывать деньги. В них видишь какую-то безысходность, равнодушие, и от этого становится не по себе. Мне всегда хочется встряхнуть таких людей, открыть глаза на то, что и в деревне можно жить хорошо, только не ленись. Я радуюсь, когда вижу, что Весьегонск за последние годы стал преображаться, ремонтируются дороги, появились новые тротуары, скамейки, ремонтируются дома, строятся, обновляются здания, облагораживается территория парков и скверов. Знает, не всё так плохо.

Продолжая наш разговор, Р.А. Немцов поделился планами на будущее. Вместе со своим помощником и единомышленником Александром Шутовым (на нижнем снимке), учтывая свои же промахи, наметили план реконструкции тепличного хозяйства. После того, как уберут второй урожай, заменят пленочную крышу на более прочный материал — поликарбонат, так как он задерживает опасное УФ-излучение

и рассеивает свет, что способствует быстрому росту растений и созреванию плодов. К тому же это оборудование не требует демонтажа в зимний период. Кроме того, планируют расширять тепличный комплекс, поставить еще один или два парника. Все это будут делать для того, чтобы увеличивать объемы поставок продукции, выходить на серьезные рынки сбыта в Москве и Твери. В планах - приобретение техники, оборудования, инвентаря. В будущем также решили огурцы на рассаду высевать уже в феврале, чтобы получать ранние урожаи.

Кроме парникового комплекса, фермер развивает и другое направление — пчеловодство. В настоящее время на приусадебном участке находится 18 ульев и еще восемь ульев он установил в другой деревне. Есть у фермера хорошая задумка: распахать зарастающее кустарником и мелколесьем поле.

- Большо видеть, что некогда распаханная пашня и дававшая урожаи, сейчас превратилась в неухоженный массив, там уже выросли молоденькие березки, бурьяны, - говорит Рустам, - хочется вспахать поле, подготовить пашню и в дальнейшем засеять клевером или другой культурой.

Другая мечта руководителя крестьянско-фермерского хозяйства — это объединение всех фермеров для того, чтобы делиться опытом, помогать друг другу, решать вместе возникающие проблемы.

Завершая нашу беседу, Р.А. Немцов отметил:

- Не надо бояться трудностей, их надо преодолевать, и если есть желание создать свое КФХ, то нужно дерзать, воплощать идею в жизнь. Мне в свою очередь очень помог Николай Николаевич Шведко. Впервые, выделил в аренду землю, во-вторых, вселил уверенность, поддержал мою идею, отметив, «всё у тебя получится, работай!». Хотя тогда многие меня отговаривали, не верили, что выйдет толк.

Поддержал мою идею и Александр Владимирович Па-



шков, глава Весьегонского муниципального образования. Он также помог с рынком сбыта продукции. Спасибо всем, кто поверил в меня. Теперь же я точно уверен в том, что можно начать своё дело с нуля и двигаться вперед, развивать хозяйство.

И еще, как отметил Рустам Анатольевич, заказать

свежие огурцы, а они уже поспели, можно по телефону: 8-930-181-27-15 или через сеть Интернет «ВКонтакте» (jid96385466), доставка будет обеспечена.

Л. МИТИНА
На вехнем снимке:
и пчелы требуют заботы
фермера
Foto автора

Из нашего золотого фонда

Случай привёл меня в деревню Ещево и дал возможность встретиться с удивительной женщиной, бывшим ветфельдшером колхоза «Вперед к коммунизму» Анной Александровной Петровой. Сегодня ей 94 года! Она — одинокая женщина, замуж никогда не выходила. Сейчас за неё ухаживает сельская женщина. Все свои знания, опыт и силы Анна Александровна отдала ветеринарному делу, занимаясь осмотром, лечением животных, а также профилактической работой.

Несмотря на свой солидный возраст, Анна Александровна сохраняет хорошую память, смотрит телевизор, выписывает, читает газеты и журналы и объективно оценивает реальность. Кроме отсутствия лечения, её огорчает отсутствие общения, особенно интеллектуального. Мне она обрадовалась как посланнику небес и пригласила навещать её.

Родилась Анна Александровна 20 июля 1926 года в деревне Подолище Осташковского района Калининской области. Мать, Серафима Филипповна, колхозница. Отец, Александр Петрович, был местным лекарем, хотя специального образования не было. Служа в армии, в северных областях России, он помогал профессору медицины, который обратил внимание на его способности к медицине. Молодой человек мог опре-

делить переломы костей. Одному мальчику помог восстановить перелом ног, а также вправлял вывихи, лечил и другие болезни. Профессор хотел его оставить при себе, но молодой человек рвался в свою деревню и в конце концов уехал. Там он женился на молодой девушке, завел свою семью и детей.

Поселившись в деревне, отец продолжал лечить людей, выписывал лекарства даже из-за границы (сертификатов и лицензий тогда не требовалось). Он очень любил людей, и они его тоже.

В Великую Отечественную войну отца мобилизовали, он воевал, был в походах и боях, на маршах и в нашей болотистой местности простудился, попал в госпиталь. В 1943 г. из госпиталя отправили домой тяжело больного умирать. Семья эвакуировалась из Тверской области. Анну отправили в Новосибирск, где определили в ремесленное училище по специальности «слесарь-инструментальщик».

При училище, кроме технических специальностей, было и медицинское отделение, в котором эти же ремесленники получали медицинские навыки. Анна поступила на гнойное отделение. Кроме того, администрация училища старалась открыть перед детьми и другие возможности.

Девушка поступает в Новосибирский народный хор песни и танца. Война окончилась. В Москве состоялась первая Олимпиада Трудовых резервов, участником которой был и Новосибирский народный хор. После Олимпиады самоиздательским артистам предоставили месячный отпуск. Для Анны это была возможность съездить в Калинин, а совсем рядом — и родной Осташков... В Новосибирск она уже не вернулась...

Девушка с детства мечтала быть учителем, но поехала в Осташков вместе с подругами, которые поступали в ветеринарный техникум. Её тоже уговарили. Так она стала студенткой веттехникума.

Закончились годы учёбы. При выпуске специалистов направили в районы Калининской области ветеринарами. Анна Петрова получила направление во вновь организованный Весьегонский район.

Сентябрь 1949 года. Анна Александровна приехала в Весьегонск, устроилась на работу в ветлечебницу. Позже её направили в деревни Баскаки, Приворот.

В трудовой книжке А.А. Петровой одна запись — о приёме на работу в колхоз «Вперед к коммунизму». Жила в Привороте на частных квартирах, потом в Ещеве, тоже на квартирах, позже колхоз построил для Анны Александровны дом. Тогда она привезла к себе маму,

за которой ухаживала четыре года до самой её смерти.

А личная жизнь? Да, конечно, была. Ухаживали кавалеры и нравились. Но семейная жизнь так и не сложилась.

А. Петрова — замечательный, добрый, приветливый человек. А насколько высок её жизненный потенциал! Анна Александровна не хочет уезжать из своего дома в интернат для престарелых, она стремится сама себя обслужить, держит в хозяйстве курочек, сама растопит печь. Правда, продукты, дрова и воду ей приносит помощница по хозяйству.

Всю свою жизнь Анна Александровна честно и добросовестно трудилась и, оглядываясь на прошлое, не находит, к чему можно придраться...

От души желаю ей здоровья, сил и бодрости, а сотрудникам соцзащиты и здравоохранения принимать больше участия в судьбе Анны Александровны. Ведь ни аптеки, ни какого-то медицинского наблюдения за ней не было и нет. Хотелось, чтобы слова «золотой фонд» (это о пожилых) были не просто красивой фразой, а обернулись заботой о таких людях, как Анна Александровна. Она это заслужила!

В. ГУБАРЕВА
с. Чернецкое
сентябрь 2020г.

Официальные документы

**Администрации
Весьегонского муниципального округа
Тверской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

04.09.2020

№ 382

**ОБ ОБЩЕСТВЕННОМ СОВЕТЕ ПО НЕЗАВИСИМОЙ
ОЦЕНКЕ КАЧЕСТВА УСЛОВИЙ ОКАЗАНИЯ УСЛУГ
ОРГАНИЗАЦИЯМИ КУЛЬТУРЫ**

В соответствии с Федеральным законом от 05.12.2017 № 392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациям в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы» постановляю:

1. Утвердить положение о Муниципальном общественном совете по независимой оценке качества условий оказания услуг организациями культуры (прилагается).

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Весьегонская жизнь».

3. Признать утратившим силу постановление администрации Весьегонского района Тверской области от 06.03.2018 № 105 «Об общественном совете по независимой оценке качества условий оказания услуг организациями культуры».

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Весьегонского муниципального округа Живописцеву Е.А.

А.В. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского муниципального округа

**Администрации
Весьегонского муниципального округа
Тверской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

17.09.2020

№ 405

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА УПРАВЛЕНИЯ
СИСТЕМОЙ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ
ВЕСЬЕГОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ**

В соответствии с п. 7 статьи 18 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Пра-

вилами оценки готовности к отопительному периоду, утвержденными Приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 12.03.2013 № 103, постановляю:

1. Утвердить порядок управления системой теплоснабжения на территории Весьегонского муниципального округа Тверской области (прилагается).

2. Установить, что настоящий порядок применяется в случае, если теплоснабжающие организации и теплосетевые организации, осуществляющие свою деятельность в одной системе теплоснабжения, не заключили между собой соглашение об управлении системой теплоснабжения в соответствии с Правилами организации теплоснабжения, утвержденными Правительством Российской Федерации.

3. Признать утратившим силу постановление администрации Весьегонского района Тверской области № 489 от 18.10.2017г. «Об утверждении порядка управления системой теплоснабжения на территории МО Тверской области «Весьегонский район».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию в газете «Весьегонская жизнь» и размещению на официальном сайте Весьегонского муниципального округа Тверской области в информационно-коммуникационной сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.В. ПАШУКОВ,
глава Весьегонского муниципального округа

**Администрации
Весьегонского муниципального округа
Тверской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

17.09.2020

№ 409

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ГРАФИКАХ
АВАРИЙНОГО ОГРАНИЧЕНИЯ РЕЖИМОВ
ПОТРЕБЛЕНИЯ ТЕПЛОВОЙ ЭНЕРГИИ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
И ОГРАНИЧЕНИЯ, ПРЕКРАЩЕНИЯ ПОДАЧИ
ТЕПЛОВОЙ ЭНЕРГИИ ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ (УГРОЗЕ
ВОЗНИКНОВЕНИЯ) АВАРИЙНЫХ СИТУАЦИЙ
В СИСТЕМЕ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ ВЕСЬЕГОНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА**

В соответствии с федеральными законами от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от

08.08.2012 № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», приказом Министерства энергетики РФ от 12.03.2013 № 103 «Об утверждении правил оценки готовности к отопительному периоду», Приказом Госстроя РФ от 21.04.2000 № 92 «Об утверждении организационно-методических рекомендаций по использованию системами коммунального теплоснабжения в городах и других населенных пунктах Российской Федерации, в целях своевременного и организованного введения аварийного ограничения режимов потребления тепловой энергии потребителей и ограничения, прекращения подачи тепловой энергии при возникновении (угрозе возникновения) аварийных ситуаций в системе теплоснабжения Весьегонского муниципального округа постановляю:

1. Утвердить Положение о графиках аварийного ограничения режимов потребления тепловой энергии потребителей и ограничения, прекращения подачи тепловой энергии при возникновении (угрозе возникновения) аварийных ситуаций в системе теплоснабжения Весьегонского муниципального округа (прилагается).

2. Признать утратившим силу постановление администрации Весьегонского района от 25.09.2017 № 445 «Об утверждении Положения о графиках аварийного ограничения режимов потребления тепловой энергии потребителей и ограничения, прекращения подачи тепловой энергии при возникновении (угрозе возникновения) аварийных ситуаций в системе теплоснабжения муниципального образования Тверской области «Весьегонский район».

3. Рекомендовать руководителям теплоснабжающих организаций ООО «РегионТеплоСбыт» и ООО «Тепло-снаб» руководствоваться данным Положением.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Весьегонская жизнь» и разместить на официальном сайте администрации Весьегонского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Весьегонского муниципального округа по вопросам ЖКХ и благоустройства территории Весьегонского муниципального округа А.В. Козлова.

А.В. ПАШУКОВ,

глава Весьегонского муниципального округа

* С приложениями к постановлениям можно ознакомиться в администрации муниципального округа или на официальном сайте МО «Весьегонский муниципальный округ» в сети Интернет

Консультация специалиста

Профилактика бешенства среди людей

Бешенство - это особо опасное ост्रое вирусное инфекционное заболевание с абсолютной летальностью. Болезнь можно только предотвратить, средств лечения уже развившегося заболевания не существует.

Заражение человека происходит при укусе, оцарапывании бешеным животным, при ослонении больным животным свежих ран, порезов на коже человека или при контакте с предметами, загрязненными инфицированной слюной. Возможно заражение и при попадании брызг инфицированного материала (слюна больного животного) на слизистые оболочки рта, глаз, носовой полости человека.

Попадая в организм человека, вирус распространяется по нервным путям, достигает головного мозга, где развивается воспаление, нарушающее работу жизненно важных элементов центральной нервной системы, следствием чего становится смерть.

Предотвратить бешенство можно при

помощи вакцинопрофилактики и соблюдении правил поведения при контакте с дикими и безнадзорными животными.

На территории Российской Федерации источником заражения чаще всего являются собаки, кошки, из диких животных - лисицы, летучие мыши, ежи, барсуки, волки. Реже заражение происходит в результате контакта с больными коровами, овцами, лошадьми, различными грызунами.

Как предупредить инфицирование

1. Избегайте контактов с дикими животными.

Любое дикое или хищное животное потенциально опасно, даже если выглядит спокойным, здоровым, миролюбивым и ласковым! Если Вы встретите в лесу лисицу, барсука - не берите их на руки, не гладьте, не кормите и не приносите домой! Разъясняйте детям, что недопустимо контактировать с незнакомыми животными, опасность представляет и еж, зашедший на дачный участок, и летучие мыши, обитающие на чердаках домов, и

белки, встретившиеся в парке.

2. Соблюдайте правила содержания домашних животных.

При любом заболевании животного, особенно при появлении симптомов бешенства (изменение поведения, обильное слюнотечение, затруднение глотания, судороги), срочно обратитесь в ближайшую ветеринарную станцию, не занимайтесь самолечением.

Если Ваше животное укусило человека, сообщите пострадавшему свой адрес и доставьте животное для осмотра и наблюдения ветеринарным врачом ветеринарной станции. Владелец животного несет полную административную, а при налении тяжелыхувечий и смерти пострадавшего - уголовную ответственность за нарушение Правил содержания животных.

3. Избегайте контактов с безнадзорными собаками и кошками!

Что делать, если контакт с потенциально больным животным произошел?

При укусе, оцарапывании, ослонении человека надо срочно промыть раны и

все места, на которые могла попасть слюна животного. После этого незамедлительно обратиться в травмпункт по месту жительства. Только своевременно введенная антирабическая вакцина спасает от развития бешенства у человека. Чем раньше будет начат курс антирабических прививок, тем быстрее произойдет выработка иммунитета, который позволит предотвратить развитие заболевания.

Лекарств от бешенства в настоящее время не существует! Прививки против бешенства проводятся бесплатно, независимо от наличия полиса обязательного медицинского страхования.

Вакцину вводят в день обращения, а затем на 3, 7, 14, 30, 90 дней после укуса; вакцина вводится в дозе 1,0 мл, в мышцу плеча. Во время лечения категорически запрещено употреблять алкоголь.

Н. БЕЛОВА,

помощник врача-эпидемиолога
филиала ФБУЗ «Центр гигиены и
эпидемиологии в Тверской области»
в Бежецком районе

Возьмите на заметку

ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ РАБОТЫ МОЗГА

1. ЯБЛОКИ

Всего лишь несколько яблок в день помогут сохранить ваши нервы в порядке. Яблоки и яблочный сок содержат необходимую норму антиоксидантов для увеличения уровня ацетилхолина, который с возрастом снижается. Ацетилхолин необходим для поддержания хорошей памяти. Кроме того, антиоксиданты, содержащиеся в яблоках, помогают сохранить память, защищая клетки мозга от повреждения.

2. ГЛЮКОЗА для МОЗГА

Для работы мозга вовсе не нужен сахар. Мозгу для полноценной умственной деятельности нужна ГЛЮКОЗА. Легкоусвояемая глюкоза содержится в МЕДЕ, ФРУКТАХ и СУХОФРУКТАХ.

3. ОРЕХИ

Ядрышки грецкого ореха по форме напоминают полушиария головного мозга. Страйтесь съедать несколько орехов ежедневно (примерно 5 ядер). Активные вещества, содержащиеся в

греческих орехах, питают клетки головного мозга и стимулируют умственную деятельность. Миндалем особенно богат фосфором, способствует активизации работы мозга, кроме того он укрепляет зрение. Горький миндаль обладает успокаивающим действием. Фисташки улучшают остроту восприятия, улучшают память.

5. МОРКОВЬ

Бета-каротин замедляет процессы старения в мозге и препятствует разрушению клеток, вызываемому действием свободных радикалов, утверждают учёные Гарвардского университета.

6. ГОРЬКИЙ ШОКОЛАД

Какао-бобы содержат магний - микрэлемент, необходимый для нормальной работы памяти. Речь идет исключительно о горьком черном шоколаде. Конфеты, торты и суфле содержат чисто мало какао и слишком много масла и сахара.

(По материалам сайтов Интернета)